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LIETUVOS GYVENTOJAI APIE KAUNO KLINIKAS 
Apklausos rezultatai  

2022 balandis 



PASAKYKITE, KOKIA ASOCIACIJA JUMS PIRMIAUSIA ATEINA Į GALVĄ, KAI JŪS MATOTE GYDYMO 

ĮSTAIGOS PAVADINIMĄ „KAUNO KLINIKOS“? (%) (10 dažniausiai paminėtų) 

Lietuvos gyventojų apklausa apie Kauno klinikas, 2022 m. balandis 

2 „KAUNO KLINIKŲ“ KELIAMOS ASOCIACIJOS Visi respondentai % 

(N=1009) 
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Geri specialistai – aukščiausios kvalifikacijos gydytojai 

Gydymas (bendrai) - gydo žmones, gydymo įstaiga 

Pažangiausia, naujausia medicininė ir diagnostinė įranga 

Plataus profilio ligoninė, platus medicininių paslaugų spektras 

Kauno miesto ligoninė 

Gerai gydo – aukštos klasės paslaugos, profesionalus / pažangus gydymas 

Moderni, šiuolaikiška, pažangi, aukštos klasės ligoninė 

Didelė ligoninė, didelis kompleksas, daug daktarų bei daug ligonių iš visos 
Lietuvos 

Patikima – „pasitikiu ja“, ‚atsiduočiau į jų rankas“ 

Gera reputacija / solidi ligoninė 
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3 Kauno klinikų vertinimas 

71 6 
2 

21 2022 m. balandis 

Palankiai (7-10) Nei palankiai, nei nepalankiai (5-6) Nepalankiai (1-4) Nežino, neatsakė 

Lietuvos sveikatos mokslų universiteto ligoninė Kauno klinikos 

PASAKYKITE, KAIP JŪS VERTINATE ŠIĄ LIETUVOS LIGONINĘ. ĮVERTINKITE  10 BALŲ SKALĖJE, KUR 1 BALAS 

REIŠKIA, KAD ŠIĄ LIGONINĘ VERTINATE LABAI NEPALANKIAI, O 10 BALŲ – KAD VERTINATE LABAI PALANKIAI. 

ĮVERTINKITE, NET JEI ASMENIŠKAI SU JA NESATE SUSIDŪRĘS (-USI) – GALITE REMTIS SAVO ĮSIVAIZDAVIMU APIE 

LIGONINĘ AR INFORMACIJA, KURIĄ APIE JĄ GIRDĖJOTE (%) 

Visi respondentai % 

(N=1000) 
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4 KAUNO KLINIKŲ VERTINIMAS 
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Platus teikiamų medicinos paslaugų 
spektras 

Dirba aukščiausios kvalifikacijos 
medikai ir kitas personalas 

Ligoninė, turinti pažangiausią 
medicinos ir diagnostikos įrangą 

Gerą reputaciją (vardą) turinti 
ligoninė 

Patikimiausia gydymo įstaiga 
Lietuvoje 

Šios ligoninės medikai maloniai 
bendrauja su pacientais 

Tinka Nei tinka, nei netinka Netinka Nežino, neatsakė 

8,80 

8,64 

8,75 

8,48 

8,38 

8,22 

Vertinimų vidurkis  
(10 balų skalėje) 

PASAKYKITE APIE KIEKVIENĄ IŠ IŠVARDYTŲ SAVYBIŲ, KIEK ŠI SAVYBĖ TINKA KAUNO KLINIKOMS? ĮVERTINKITE 

KIEKVIENĄ SAVYBĘ 10 BALŲ SKALĖJE, KUR 1 BALAS REIŠKIA, KAD ŠI VISIŠKAI NETINKA, O 10 BALŲ – KAD JI 

LABAI TINKA. (%) 

Visi respondentai % 

(N=1009) 

Vidurkiai skaičiuojami tik tarp 

nurodžiusių balą respondentų 
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5 KAUNO KLINIKŲ VERTINIMAS 
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Lankėsi (gydėsi, lankė kitus) 

Nesilankė 

  

Lankėsi (gydėsi, lankė kitus) 

Nesilankė 

  

Lankėsi (gydėsi, lankė kitus) 

Nesilankė 

  

Lankėsi (gydėsi, lankė kitus) 

Nesilankė 

  

Lankėsi (gydėsi, lankė kitus) 

Nesilankė 

  

Lankėsi (gydėsi, lankė kitus) 

Nesilankė 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  
Tinka Nei tinka, nei netinka Netinka Nežino, neatsakė 

8,50 

8,53 

8,82 

8,58 

8,80 

8,16 

8,28 

8,44 

8,69 

8,69 

8,80 

8,28 

Vertinimų vidurkis  
(10 balų skalėje) 

PASAKYKITE APIE KIEKVIENĄ IŠ IŠVARDYTŲ SAVYBIŲ, KIEK ŠI SAVYBĖ TINKA KAUNO KLINIKOMS? ĮVERTINKITE 

KIEKVIENĄ SAVYBĘ 10 BALŲ SKALĖJE, KUR 1 BALAS REIŠKIA, KAD ŠI VISIŠKAI NETINKA, O 10 BALŲ – KAD JI 

LABAI TINKA. (%) 

Visi respondentai % 

(N=1009) 

Patikimiausia gydymo 

įstaiga Lietuvoje 

Gerą reputaciją (vardą) 

turinti ligoninė 

Ligoninė, turinti 

pažangiausią medicinos 

ir diagnostikos įrangą 

Dirba aukščiausios 

kvalifikacijos medikai ir 

kitas personalas 

Platus teikiamų 

medicinos paslaugų 

spektras 

Šios ligoninės medikai 

maloniai bendrauja su 

pacientais 
Vidurkiai skaičiuojami tik tarp 

nurodžiusių balą respondentų 
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6 PAKARTOTINIS PASIRINKIMAS (NUOSTATA) 

63 10 8 19 2022 m. balandis 

Pasirinktų (7-10) Nei taip, nei ne (5-6) Nepasirinktų (1-4) Nežino, neatsakė 

JEI ŠIUO METU JUMS PRIREIKTŲ IR BŪTŲ GALIMYBĖ RINKTIS GYDYMO ĮSTAIGĄ, KIEK TIKĖTINA, 

KAD JŪS PASIRINKTUMĖTE KAUNO KLINIKAS? ĮVERTINKITE 10-TIES BALŲ SKALĖJE, KUR 1 

REIŠKIA, KAD TIKRAI NEPASIRINKTUMĖTE, O 10 – KAD TIKRAI PASIRINKTUMĖTE? (%) 

Visi respondentai % 

(N=1009) 
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7 PAKARTOTINIS PASIRINKIMAS (NUOSTATA) 

86 

51 
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11 
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28 

Lankėsi (gydėsi, lankė kitus) 

Nesilankė 

Pasirinktų (7-10) Nei taip, nei ne (5-6) Nepasirinktų (1-4) Nežino, neatsakė 

8,56 

7,42 

Vertinimų vidurkis  
(10 balų skalėje) 

JEI ŠIUO METU JUMS PRIREIKTŲ IR BŪTŲ GALIMYBĖ RINKTIS GYDYMO ĮSTAIGĄ, KIEK TIKĖTINA, 

KAD JŪS PASIRINKTUMĖTE KAUNO KLINIKAS? ĮVERTINKITE 10-TIES BALŲ SKALĖJE, KUR 1 

REIŠKIA, KAD TIKRAI NEPASIRINKTUMĖTE, O 10 – KAD TIKRAI PASIRINKTUMĖTE? (%) 

Visi respondentai % 

(N=1009) 

Vidurkiai skaičiuojami tik tarp 

nurodžiusių balą respondentų 
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8 PATIRTIES VERTINIMAS 

85 8 5 

2 

2022 m. balandis 

Patenkinti (7-10) Nei patenkinti, nei nepatenkinti (5-6) Nepatenkinti (1-4) Nežino, neatsakė 

PRISIMINKITE JŪSŲ PASKUTINIUS APSILANKYMUS KAUNO KLINIKOSE. PASAKYKITE, KIEK JŪS LIKOTE 

PATENKINTI GYDYMO IR / ARBA APTARNAVIMO PASLAUGOMIS ŠIOJE GYDYMO ĮSTAIGOJE? ĮVERTINKITE 10-TIES 

BALŲ SKALĖJE, KUR 1 REIŠKIA, KAD LIKOTE VISIŠKAI NEPATENKINTI, O 10 – KAD LABAI PATENKINTI. (%) 

Lankėsi Kauno Klinikose % 

(N=369) 

Respondentai per tris metus lankęsi Kauno klinikose (N=369) 


